PEPERIKSAAN PERTENGAHAN TAHUN (MEI/2018)

MATEMATIK

KERTAS 2  (1 JAM)

NAMA :  _____________________ 

KELAS : _____________________

Jawab semua soalan. Tunjukkan langkah pengiraan pada ruang jawapan yang disediakan. Ia boleh membantu anda untuk mendapatkan markah.

Angka  pada nilai tempat RIBU ialah _______

Angka _______ ialah pada nilai tempat SA.

Nilai digit bagi 1 ialah  ______________ .

Nilai digit bagi 9 ialah _________.

Tuliskan nombor itu dalam perkataan.

______________________________________________                  (5m)

















Tulis nombor yang diwakili oleh dekak-dekak itu dalam angka.

          (1m)

Bundarkan nombor itu kepada ratus yang terdekat.

           (2m)

Rajah di bawah menunjukkan sekeping kad nombor.


Cerakinkan nombor itu mengikut nilai digitnya.




(1m)

Bentukkan satu nombor 5 digit terbesar daripada kad diatas, dengan syarat

    angka 0 berada pada nilai tempat ribu.






( 1 m)

Rajah di bawah menunjukkan 4 keping kad nombor.


Nyatakan nombor yang TERKECIL.

 (1 m)

Susunkan kad nombor itu mengikut TERTIB MENAIK.













 (2m)
Rajah di bawah menunjukkan dua buah bulatan yang telah dibahagikan kepada beberapa bahagian yang sama besar.

	
	
	
	


	
	
	
	


Nyatakan pecahan bahagian berlorek daripada seluruh rajah itu dalam bentuk      nombor bercampur.









( 1m )




Tukarkan jawapan di soalan (a) kepada pecahan tak wajar.

(1m)

 Lorek [image: image2.png]


 daripada seluruh rajah di bawah .












(1m)

Rajah di bawah menunjukkan sekeping kad nombor.

Tulis nombor pada kad itu dalam perkataan.

 ( 1 markah)

Nyatakan nilai bagi digit 2 dalam nombor itu.


(1 markah)

Digit manakah yang berada pada nilai tempat perseratus?
( 1 markah )

Rajah di bawah menunjukkan dua buah segi empat sama yang sama besar.

	
	
	


	
	
	


Tulis pecahan tak wajar bagi mewakili bahagian berlorek daripada seluruh rajah itu.











( 1 markah)

Tukarkan jawapan di soalan (a) kepada nombor bercampur   

   ( 2 markah)

Jadual di bawah menunjukkan bilangan penduduk di tiga buah bandar.

	Bandar
	Aman
	Bahagia
	Setia

	Bilangan penduduk
	12 375
	14 068
	13 925


Hitung jumlah bilangan penduduk di tiga buah bandar itu.


( 3m )

Bundarkan jawapan di atas kepada ribu terdekat.



( 2 m )

Jumlah bilangan penduduk di Bandar Aman dan Bandar Setia ialah 26 300 orang. Buktikan pernyataan itu adalah BENAR atau SALAH.
















(3m)

Rajah di bawah menunjukkan sat garis nombor.



                0
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                         P               Q      
      (a) Cari nilai P










(1m)


Berapakah nilai P + Q ? . Berikan jawapan dalam nombor bercampur.   

(3m)

Berikut ialah perbualan antara 3 orang murid.







Putra





  Qaseh

 Zulalina

Berapakah bilangan kad Zulalina ?                      


  ( 3m)
Berapakah lebihnya bilangan kad Zulalina daripada bilangan kad Putra ?                                                                               

                                                                                                       ( 2 m )

 Rajah di bawah menunjukkan bilangan manik di dalam dua bekas , M dan N.


Berapakah beza antara bilangan manik di dalam dua bekas itu?

(2m)

Leonardo mengeluarkan 3 459 biji manik daripada jumlah bilangan manik itu. Berapakah bilangan manik yang tinggal ?







(2m)

Rajah di bawah menunjukkan kedudukan tiga buah bandar, P, Q dan R.








R

                                                           35.408 km

                                      Q

                    10.7 km

                 P

Berapakah beza jarak, dalam km, antara jarak Bandar QR dengan jarak Bandar PQ ?








( 2m)

Hitungkan jumlah jarak, dalam km, dari Bandar P ke Bandar R melalui Bandar Q.

(2m)

Hitungkan jumlah jarak, dalam km, dari Bandar P ke Bandar R melalui Bandar Q.

Lengkapkan kuntiti anggaran yang munasabah.


(i)


   400 cm












     cm
(1m)

(ii) 

       P 



Q

                        

 1 250 ml

            
          ml        

(1 m)

Rajah di bawah menunjukkan dua buah bekas, M dan N, yang berisi coklat.

 





M


      N

Gariskan jawapan yang BETUL.

Bilangan coklat di dalam bekas M adalah ( kurang daripada , sama dengan, lebih daripada )

 bilangan coklat di dalam bekas N. 


















( 1m)




 Sebuah kilang mencetak 11 400 naskah surat khabar setiap hari. 30 naskah surat khabar diikat dalam satu ikatan.

Berapakah jumlah ikatan surat khabar itu?



(3m)

120 ikatan surat khabar  diedarkan ke Zon Tengah. Berapa naskah surat khabarkah yang diterima oleh Zon Tengah?





(2m)

 Laila menggunakan  [image: image8.png]


 m reben merah dan [image: image10.png]


 m reben biru untuk mengikat dua buah bungkusan. 
Hitung jumlah panjang, dalam m, reben yang digunakan oleh Laila.                  (3m)
Tukarkan jawapan (a) kepada pecahan nombor bercampur.

(2m)

92 108





         Ten	Thousands	Hundreds	Tens	Ones


   thousands





48 103





54 055





54 550





50 450





50 505





8.265





Saya ada 9 842 keping kad.





Kami berdua ada 21 068 keping kad. Bilangan kad kami adalah sama banyak.





12 058





10 475





Tong A





Tong B








